

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.07.2005 16:37:05

**формирования заключения врача:** 12.07.2005 22:29:53

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/10530/answer/10531>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей Иванович! То, что после заражения инфекцией на всю жизнь остается простатит - это неправда! Равносильно тому, что если Вы переболели ангиной, то у Вас должно на всю жизнь остаться больным горло (т. е. миндалины). Проблемой экстренной профилактики урологи не занимаются, это прерогатива венеролога. Если инфекция нормально пролечена, то она полностью элиминируется из организма! Ведь лечение на это и направлено. Я бы лично пошел к специалисту, который занимается этой патологией и ее профилактикой. С уважением.